



谭旭光:与德国大众汽车商用车传拓集团在合作中实现双赢

■ 文轩

5月23日-24日,德国大众汽车集团旗下商用车传拓集团董事长兼CEO、斯堪尼亚商用车集团总裁CEO克里斯蒂安·莱温一行到中国重汽参观交流。山东重工集团党委书记、董事长,潍柴集团董事长,中国重汽集团董事长谭旭光与对方深入探讨交流。

克里斯蒂安·莱温说,过去几年中国重汽在卡车高端化等方面取得的成就令人钦佩,我们对此充满尊敬。希望双方继续探讨在商用车、动力链、新能源等领域的深入合作,相信双方一定会共赢未来。

谭旭光说,2009年合作以来,德国曼恩商用车集团向中国重汽提供了技术支持,我们深表感谢!一个人、一个企业的成功就是要把谦逊、不断向别人学习。我始终坚持“赢”的理念,我们将以开放的态度与德国传拓集团在更多领域探讨合作,共享资源。客户就是我的“上帝”,我们的最终目的是让客户愿意买单。

克里斯蒂安·莱温一行参观了山东重工集团未来科技展馆、中国重汽济南莱芜智能网联(新能源)重卡新基地。中国重汽集团党委书记、总经理王志坚陪同。

应舜旭光董事长邀请,德国曼恩商用车集团董事长兼CEO亚历山大·弗朗斯坎普一行到潍柴集团参观材料成型中心、高端重型商用车发动机制造工厂、林德液压产业园、燃料电池生产基地、前沿技术展厅、产品试验检测中心、质量研究中心等。潍柴动力执行CEO张泉,潍柴集团党委书记、总经理马常海陪同。

廉洁教育沐清风正气
廉洁入心方时时坚守
五一端午双节之际,中国二十冶海外公司经营管理部在每周的例会上对部门员工进行廉洁教育。通过制度规定宣贯、反面案例学习、与公司廉洁沟通交流、与青年员工谈心等方式增强部门员工对反面案例不良后果的印象,逐步提高员工的自我警醒意识,筑牢员工廉洁从业防线,培养员工自身拒腐防变的能力,在整个部门营造风清气正的氛围环境。

(王超俊)

▶▶▶[上接P1]
学思用贯通
知信行统一
推动主题教育落实落地
促融合 凝聚高质量发展合力

该矿念好“融”字诀,强化保障、深度融合,把主题教育融入到矿井各项工作之中,与个人思想认识相结合、与工作岗位实际相结合、与基层党建工作相结合、与集团公司开展的“矿工风采”“三个狠抓”专项行动、“工人建章干部反省”活动相结合,与国家一级安全生产标准化矿井验收相结合,明确责任,以上率下,强化监督,抓好深度融合,杜绝不“两张皮”现象,把主题教育激发出来的强大信心、干劲和力量,有效转化为做好本职工作、推动企业发展的生动实践。

该矿深挖部贯通后,点多面广,系统长、战线长,各项工作任务十分繁重,要求各级管理人员把矿井转型升级各项重点工作与当前开展的主题教育活动相结合,勤跑、勤看,多到现场排查薄弱环节和安全隐患,做到安全管理无死角、无盲点。在安全方面做到长抓、常抓,补下身子,关口前移,突出抓好安全管理想不到、看不到、管不到的问题,坚持做到安排工作首先辨识风险、上岗作业首先排查隐患、工序转换首先安全确认,形成“风险辨识管控在前、隐患排查治理在后”两道防线,以“一失万无”的警醒警觉确保“万无一失”的安全。

与此同时,扎实开展五月份“制度完善月”活动,各专业、各部门对分管范围内制度的可行性、合规性、规范性进行一次集中梳理、修订和完善,堵塞制度漏洞,促进制度建设机制的保障作用,严格按照集团公司深化“办优”十五条举措,压实责任,履责尽责,把主题教育成果体现在推动高质量发展的具体工作实践上。

瓦轴群众性技术创新活力强成果丰

■文/图 郭倩

随着风电行业正加速迈入大型化时代,为大兆瓦风机配套的变桨轴承由双列球轴承向三排圆柱滚子轴承转型,瓦轴风电轴承公司原有的球类轴承制造和检测工艺已不能满足生产需求。于永刚大连市劳模创新工作室团队通过改制刀具、革新改造设备、研制新的检测装置和检测方法等,完成了5种机型三排圆柱滚子变桨轴承的制造,已实现产值上亿元。

以“大职工为主体,以技术创新为灵魂,瓦轴集团公司工会积极组织开展群众性技术创新活动。每年投入150万元,工会每年投入100余万元专项经费,以劳模(职工)创新工作室为依托,以名师带徒、技术比武、岗位练兵、劳动竞赛、金子奖征集、智库课堂、创客沙龙等为载体,搭建创新筑梦平台,汇聚一线职工的创新热情,进一步焕发了职工的劳动热情和创新创造活力。

2000年以来,瓦轴集团引进了一系列先进装备,其电永磁吸盘和控制器都提高了生产效率,降低了生产成本,体现出了较好的先进性和实用性。群众性技术创新成果展示交流活动,再次点燃了瓦轴职工创新创造的热情,进一步焕发了职工的劳动热情和创新创造活力。

目前,瓦轴集团公司工会以19个劳模(职工)创新工作室为主体对群众性技术创新优秀成果进行了集中展示,这些优秀成果围绕技术创新、优化工艺,显著提升了生产效率,降低了生产成本,体现了企业技术创新活力和创造力。



了较新的先进性和实用性。群众性技术创新成果展示交流活动,再次点燃了瓦轴职工创新创造的热情,进一步焕发了职工的劳动热情和创新创造活力。

目前,瓦轴集团公司工会以19个劳模(职工)创新工作室为主体对群众性技术创新优秀成果进行了集中展示,这些优秀成果围绕技术创新、优化工艺,显著提升了生产效率,降低了生产成本,体现了企业技术创新活力和创造力。

山东能源充矿能源

“企业物流”向“物流企业”蝶变

■ 王旭

阳春三月,一艘来自黄浦江的万吨海轮伴随着徐徐海风,平稳驶入广西钦州港。至此,兖矿能源煤炭销售运输突破内河汽运传统模式,开启了兖矿能源物流产业“跨江通海”新篇章。

当前,山东能源充矿能源物流产业正如万吨巨轮,向着具有核心竞争力的动脉迈进。截至目前,山东能源物流板块已实现多维度全方位的信息资源融合,“物流企业”蝶变转型。

兖矿能源物流资源整合和节点布局稳步推进。截至目前,山东能源物流板块已实现多维度全方位的信息资源融合,“物流企业”蝶变转型。

兖矿能源物流资源整合和节点布局稳步推进。截至目前,山东能源物流板块已实现多维度全方位的信息资源融合,“物流企业”蝶变转型。

当前,山东能源充矿能源物流产业正如万吨巨轮,向着具有核心竞争力的动脉迈进。截至目前,山东能源物流板块已实现多维度全方位的信息资源融合,“物流企业”蝶变转型。

当前,山东能源充矿能源物流产业正如万吨巨轮,向着具有核心竞争力的动脉迈进。截至目前,山东能源物流板块已实现